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NTorosas KOHTpoOAbHaA paboTa 3a
10 Knacc

BapnaHT 1



1. HanTn 3HayeHue BblpaXkeHus:

1) (\/§+\/173)2 3 16 - '4/16
8 +/39

» V2 X 12
V3




2. Hantn KopeHb ypaBHEHUA:

1) V30 —7x =4

2)Vx+7=5

3) V=56 — 15x = —x

Ecnu ypaBHeHUEe HMeeT 60J1ee OTHOTO KOPHS, B OTBET 3allUIIUTE
OOJIBIIIUM U3 KOPHEM.



3. Hantu 3HavyeHmne BblpaXeHus:

1) 13 npu x =13

i 3 6
3) 1,257 - 27 - 107



4. Hantn KopeHb ypaBHEHUA:
1) 237%% =32

1

2) (E)H = 327

3)9* —26-3*—-27=0



5. HanTtn 3HavyeHne BbipaXkeHus:.
1) (loge 81) - (log, 64)
2)logy g4 - log, 1,25

3) gloges 4



6. HanTn KopeHb ypaBHEHUS:

1) log1(9 — 5x)=3
2

2) logg(x+ 6) =logg(4x — 9)

3) log;(7 + 2x) = log;(3 — 2x) — 2



7. Hantn 3HavyeHne BbipaXkeHus:.

1) 5v/2 sin%ﬂ - cos%1T

25(sin? 77%-cos? 779)

2) cos 1549




8. HanTtn KopeHb ypaBHEHUS:
1) cos?2x = 1 + sin® 2x

2) cos?x —10cosx+9 =0



9. B npasuabHOM YeTbipexyronbHon nupamuae SABCD Touyka O — ueHTp
OCHOBaHMA, S — BepwuHa, SB=10, BD=12. Hangute annny otpeska SO.



9. B npasuabHOM YeTbipexyronbHon nupamuae SABCD Touyka O — ueHTp
OCHOBaHMA, S — BepwuHa, SB=10, BD=12. Hangute annny otpeska SO.




10. B npamoyronbHom napannenennnege ABCDA1B1CiD1 nsBsecTHO, 4YTO
AC1=17, AB=9, B1C1=12. Hanaute anunny pebpa CCui.



10. B npamoyronbHom napannenennnege ABCDA1B1CiD1 nsBsecTHO, 4YTO
AC1=17, AB=9, B1C1=12. Hanaute anunny pebpa CCui.
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11. CTopOHbl OCHOBaHUA NPABUJIbHOWN YETbIPEXYroIbHOW NMpPaMuabl
paBHbl 14, 6oKkoBblie pébpa paBHbl 25. HananTte naowaab NosHOM
NOBEPXHOCTU 3TON NMPaMUABbI.



11. CTopOHbl OCHOBaHUA NPABUJIbHOWN YETbIPEXYroIbHOW NMpPaMuabl
paBHbl 14, 6oKkoBblie pébpa paBHbl 25. HananTte naowaab NosHOM
NOBEPXHOCTU 3TON NMPaMUABbI.




12. Bo CKONbKO pa3 yBe/IMYUTCA NAOLLLAAb NOBEPXHOCTU Kyba, ecnn Bce
ero pébpa ysennymnTtb B 5 pas?



13. B Kybe ABCDA1B1C1D1 HanauTte TaHreHc yrna mexay npambimm AC u
CAu1.



13. B Ky6e ABCDA1B1C1D1 HanauTe TaHreHc yrna mexay npamboimm AC v
CAu1.
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14. B napannenennneane ABCDA1B1CiD1 n3BecTHO, 4TO AB=\/§,
C1D1=\/§, CCi=1.Hanaute kocmnnyc yrna mexagy AC n CDa.



14. B napannenennnene ABCDA1B1Ci1D1 n3BsecTHO, 4TO AB=\/§,
C1D1=\/§, CCi=1.Hanaute kocmnnyc yrna mexay AC n CD1..
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NTorosas KOHTpoOAbHaA paboTa 3a
10 Knacc

BapuaHT 2



1. HanTtn 3HayeHue BblpaXkeHus:

1) (\/§+\/178)2 3 /9. '3/81
13 +v144

» V18 x V27
V6




2. Hantn KopeHb ypaBHEHUA:

1) v3x+ 49 = 10

2) Vx —3 = -2

3) V14 +5x = x

Ecau ypaBHeHUEe nMeeT 60Jiee OTHOTO KOPHS, B OTBET 3allUIIUTE
OOJIbILIMM U3 KOPHEM.



3. Hantn 3HavyeHmne BblpaKeHus:

1) —; npu X = 2

1 1
42.43
o(%)

1 3 6
3) 0,167 - 57 - 207

3




4. Hantn KopeHb ypaBHEHUA:

1 4x—6 1
0E) =5
2) 96+x — 812x

3) 4% —12-2¥ +32 =0



5. HanTtn 3HavyeHne BbipaXkeHus:.
1) logglog- 49
2)logs 11 - logq4 27

3) 251085 V6



6. HanTn KopeHb ypaBHEHUS:

1) logi1(13 —x) = =2
8

2) log,(x? — 4x) = log,(x? + 3)

3) log,(8+ 3x) =log,(3+x) +1



7. Hantn 3HavyeHne BbipaXkeHus:.

. 13w 13T
1) sin— - cos—
12 12

11(sin? 83%—cos? 839)
cos 166Y

2)



8. HanTtn KopeHb ypaBHEHUS:

1) V3 + 4sinxcosx =0

2) 2c0s?2x = 1 + 2sin? 2x



9. B npasuabHOM YeTbipexyronbHon nupamuae SABCD Touyka O — ueHTp
OCHOBaHMA, S — BepwKnHa, SO=54, SA=90. Hangute annny otpeska AC.



9. B npasuabHOM YeTbipexyronbHon nupamuae SABCD Touyka O — ueHTp
OCHOBaHMA, S — BepwKnHa, SO=54, SA=90. Hangute annny otpeska AC.




10. B npamoyronbHom napannenennnege ABCDA1B1CiD1 nsBsecTHO, 4YTO
A1D1=24, DB1=27, CD=3. Hanaute aanny pebpa CCu.



10. B npamoyronbHom napannenennnege ABCDA1B1CiD1 nsBsecTHO, 4YTO
A1D1=24, DB1=27, CD=3. Hanaute aanny pebpa CCu.
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11. Hantu naowaab NOJHOM NOBEPXHOCTU NPAMOU NPU3MbI, B
OCHOBaHWUW KOTOPOU NeXUT pomb ¢ AnaroHanamm, paBsHbimu 10 n 24, un
6oKkoBbIM pebpom paBHbim 17.



11. Hantu naowaab NOJHOM NOBEPXHOCTU NPAMOU NPU3MbI, B
OCHOBaHWUW KOTOPOU NeXUT pomb ¢ AnaroHanamm, paBsHbimu 10 n 24, un
6oKkoBbIM pebpom paBHbim 17.




12. Bo CKONbKO pa3 yBe/IMYUTCA NAOLLLAAb NOBEPXHOCTU Kyba, ecnn Bce
ero pébpa ysennymnTb B 9 pas?



13. B Ky6e ABCDA1B1C1D1 HanamuTe TaHreHc yria mexay npamoimu BD1
n DDa1.



13. B Ky6e ABCDA1B1C1D1 HanamuTe TaHreHc yria mexay npamoimu BD1
n DDa1.
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14. B napannenennneane ABCDA1B1CiD1 n3BecTHO, 4TO CD=\/§,
A181=\/§, AA1=1.Hanagute KocnHyc yrna mexay AC n AD.



14. B napannenennneae ABCDA1B1Ci1D1 n3BecTHO, 4tO CD=\/§,
A181=\/§, AA1=1.Hanagute KocmHyc yrna mexay AC un AD.
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NTorosas KOHTpoOAbHaA paboTa 3a
10 Knacc

JlonoHUTeNbHble maTepumansbl



1. PewwnTte nppaunoHanbHoe ypaBHeHUe

V2x2 4 3x —10 = 2

J3x2+2x—12 =2



2. PelunTe nokasaTenbHble YpaBHEHUS:

2x2+x = 4
5% —6-5%+5=0
3x2+2x — 27

74X 8.7 +7 =0



3. PewmnTe norapndmmnyeckoe ypaBHeHue
loggs(5x—3) = —1
loggs(3x +5) = —1
log,(x% — 1) =log,(2x — 1)

log3(—2x% 4+ 1) = logs(1 — 6x)



4. PewnTe TpUroHomeTpuyecKoe ypaBHeHuUe

2sine—1 =0

sm3 =
X

2cos——1=0

5



5. Bbiumucnaumtb:

. 12
sin X, ec/m cosx = — —

. 4
COSX, €C/M Sin X= —

3
n<x<§

T<X<—
2



6.1. B npamoyronbHom napannenenunene ABCDA1B1CiD1 n3ssecTHo,
yto B1C1=14, DB1=23, CD=3. Hanaute annHy pebpa BBa1.
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6.2. B npamoyronbHom napannenenunene ABCDA1B1CiD1 n3ssecTHoO,
yto B1C1=11, DB1=21, CD=16. Hangute annny pebpa BB1.
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7.1. Hanaute naowaab NnoBEpPXHOCTU NPABUIBHOM YETbIPEXYTONbHOMU
nUpammabl, CTOPOHAa OCHOBaHWA KOTOPOW pPaBHa 6, a BbICOTA PaBHO 4.




7.2. Hanaute naowaab NnoBEpPXHOCTU NPABUIBHOM YETbIPEXYTONbHOM
nUpPammabl, CTOPOHa OCHOBaHMUA KOTOPOW paBHa 18, a BbICOTA pPaBHO
12.




